
Défi du mardi 5 mai 2020

1) J’ai 12 sachets comme ceux-ci. Combien y-a-t-il de boudoirs au total ?

Il y a 10 boudoirs dans un sachet.

10x12 = 120

Il y a donc 120 boudoirs au total.

2) Combien d’élèves pourront en avoir si je donne deux boudoirs à

chacun ?

120:2 = 60

60 élèves pourront avoir 2 boudoirs chacun

3) Il y a 234 élèves dans l’école, combien me faut-il de sachets pour que

chacun ait un boudoir ?

234:10 = 23,4 ou 23x10 = 230 et 24x10 = 240

Il me faut donc 24 paquets pour distribuer un boudoir pour chaque élève

de l’école.
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